

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005157587

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation IC-Inter Camping AG, Zug, neu IC-Inter Camping AG in Liquidation

IC-Inter Camping AG in Liquidation (IC-Inter Camping SA en liquidation) (IC-Inter Camping SPA in liquidazione) c/o Caminada Treuhand AG Zug Baarerstrasse 112 6302 Zug

IC-Inter Camping AG, in Zug, CHE-101.827.161, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 108 vom 07.06.2016, S.0, Publ. 2874303). Statutenänderung: 01.04.2021. Firma neu: IC-Inter Camping AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (IC-Inter Camping SA en liquidation) (IC-Inter Camping SPA in liquidazione). Aktien neu: 600 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 600 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aber von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 01.04.2021 aufgelöst. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: lovoli, Fabio, von Unterägeri, in Unterägeri, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 6536 vom 20.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 108, Datum: 07.06.2016

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug